Oejen

Taaltoets 7

Oefening 1: De zin bestaat uit drie delen. Welke 2 nieuwe zinnen kun je
maken met deze zinsdelen? Maak een vraagzin en een nieuwe vertelzin.
1. De voetballer | maakt | een doelpunt.
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2. De juffrouw | maakt | een grapje.
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® Oefening 2: De zin bestaat uit 4 delen. Welke 2 nieuwe zinnen kun je

maken met deze zinsdelen? Maak een vraagzin en een nieuwe vertelzin.

1. Peter | pakt | een potlood | uit de kast.
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Oefening 3: Wat is het voorzetsel in de zin. Zet er een streep onder.
9 1. De bal ligt op de kast.
Wij zitten voor de televisie.
Ik speel met mijn vriendinnetje.
De lamp hangt boven de tafel.
Het net hangt tussen de palen.
Wil jij naast mij zitten?
De postbode gooit de brief door de brievenbus.
Mijn schrift ligt onder de tafel.

@O NSO



Oefening 4: Kijk naar het plaatje. Maak de zin af met een lidwoord,
bijvoegliik naamwoord en een zelfstandig naamwoord.

1. De piraat heeft........cc.oiiniiii e
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2. De speler gooit
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Oefening 4: Maak de zin af

1. Peter is bijna jarig. Op welke dag is Peter jarig?
PEIET I8 JaMg.ccvsivivvmsssisvmsinassnisyanbisssisnsssviiivssonssss

2. De dokter draagt een dier. Wat draagt de dokter?
De doKIer draagt 000 ... ssussssvermmsumsnnsenmnsovs

3. De speler vangt. Wat vangt de speler?
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4. Marloes geeft de planten water. Wat gebruikt Marloes?
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